

## Sjećanja - naši nezaboravljeni

Vinko Grgurev

# Marija Meri Černy Popović (1939. – 2020.)



Po vedrom duhu, dobroti, humoru, društvenosti, sve u svemu, po svakoj pozitivnosti, generacije učenika pamtit će profesoricu njemačkoga jezika Mariju, rođenu Černy Popović, Meri, kako su je svi zvali.

Rođena je 31. svibnja 1939. godine u Bjelovaru u kojemu je završila osnovnu školu i gimnaziju. Studirala je njemački jezik i jugoslavenske jezike i književnosti (kroatistiku) na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Netom nakon diplomiranja 1963. godine počela je raditi

u Osnovnoj školi "Milan Bakić Baja" (Drugoj osnovnoj školi) u Bjelovaru, a potom najduže u Ekonomskoj školi u Bjelovaru, a povremeno u Ugostiteljskoj, Medicinskoj i Trgovačkoj. U Gimnaziji, pri njezinu ponovnom uspostavljanju, počinje raditi 1990. i ostaje do umirovljenja 2003. Godine. Bila je u Njemačkoj na stručnom usavršavanju. Bavila se prevodjenjem.

U ozračju dobrog raspoloženja u nastavi profesorica Popović je, zahvaljujući prihvaćanju modernih didaktičkih načela i uspješnoj primjeni tehničkih pomagala, unijela učinkovitije oblike nastave, osobito audiovizualnu metodu koja omogućuje povoljnije povezivanje riječi i njihova predmeta.

Otkrivajući ljepotu njemačkog jezika u njegovoj književnosti, profesorica Popović mnoge je učenike motivirala za sudjelovanje na školskim natjecanjima na kojima bi postizali prilično dobar uspjeh. Uz njezino poučavanje, zahvaljujući predanom radu u prenošenju znanja, učenici bi bez osobitih teškoća polagali ispite - maturalne te prijemne na fakultetima. U njezinu radu bila je snažna motivacija, a ona je bila uzor učenicima koji su odlučili studirati njemački jezik. I za vrijeme studija bila im je ve-

lika podrška - uvijek je bila spremna saslušati ih i dati savjet. Omiljenoj u zborničkom kolektivu po kolegijalnosti i spremnosti za pomoć u svakom trenutku, zahvalni su na njezinoj plemenitosti članovi Stručnog vijeća njemačkoga jezika Gimnazije Bjelovar: Mihaela Matekov, Robert

Poljan, Katarina Beljan, Marko Rosić i profesorica u mirovini Jelena Bačić.

Profesorica Marija Černy Popović preminula je 8. srpnja 2020. godine u Velikom Korenovu / Bjelovaru.